

Удовлетворена жалоба, поступившая в прокуратуру Шалинского района

Прокуратурой района рассмотрена жалоба начальника УФСИН России по Белгородской области о бездействии судебных приставов Шалинского межрайонного отела УФССП РФ по ЧР.

Установлено, что в производстве судебного пристава-исполнителя находится исполнительное производство о возмещении расходов связанных с обучением сотрудника уголовно-исполнительной системы, в размере 494 722,50 коп.

Вопреки требованиям Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем несвоевременно и не в полном объеме приняты меры по принудительному исполнению судебного решения.

Так, исчерпывающие меры по установлению фактического местонахождения должника судебным приставом-исполнителем не приняты. Вопрос о целесообразности объявления его в розыск в установленном порядке не рассмотрен.

В связи с изложенным, прокурором района в адрес руководителя УФССП РФ по ЧР внесено представление об устраниении нарушений закона.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.

Старший помощник  
прокурора района

младший советник юстиции

М.М. Маусаров